

День открытых дверей прошел в клубе VOZДУХ

22.08.2019

Отчетный праздник прошел в подростковом клубе VOZДУХ в Семейном центре "Планета Семьи" в субботу, 17 августа. Об этом редактору онлайн-газеты "Орехово-Борисово Южное" рассказала Татьяна Пряхина, специалист по социальной работе бюджетного учреждения.

Дети представили отчетную программу, рассказали о прошедших и будущих мероприятиях клуба. На сцене им вручили подарки с эмблемой "Планеты Семьи". Всего в День открытых дверей учреждение посетили 30 подростков. Татьяна Александровна отметила большую увлеченность процессом и дружелюбие участников.

- Ребята играли в настольные игры. Некоторые смогли оценить технологии виртуальной реальности с помощью VR-шлема. Они все были очень довольны тем, как сами организовали такое большое событие. Мероприятие в итоге продлилось пять часов - с 14:00 до 19:00. Мальчикам и девочкам предложили приготовить себе попкорн, гостей угощали напитками и конфетами.

Фото предоставили сотрудники Семейного центра Планета Семьи

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8301090.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное города Москвы](#)